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INSTRUÇÕES 
 
Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das provas e 

das normas que regem este Concurso Público.  

 
1. Verifique se o cargo constante na capa deste caderno é o mesmo para o qual realizou a inscrição. 

2. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E, sendo 

apenas 1 (uma) a resposta correta. 

3. O tempo para a realização da prova é de 3 horas, incluindo o preenchimento da grade de respostas. O 

candidato só poderá retirar-se do recinto da prova, portando o caderno de provas, após transcorrida 1 hora e 

30 minutos de seu início. Os dois últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, 

devendo assinar a ata da sala. 

4. Nenhuma informação sobre as instruções e/ou sobre o conteúdo das questões será dada pelo fiscal, pois são 

parte integrante da prova. 

5. No caderno de prova, o candidato poderá rabiscar, riscar, calcular, etc. 

6. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados no dia 05/03/2012, até as 18h, no portal da 

Fundatec (www.fundatec.org.br) e da Prefeitura Municipal de Feliz (www.feliz.rs.gov.br). 

7. Certifique-se de que este caderno contém 40 (quarenta) questões. Caso contrário, solicite ao fiscal da sala a 

sua substituição. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Instrução: As questões de números 01 a 07 referem-se ao texto abaixo.  
 

O Vale da Felicidade 
 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
 

Em 10 de outubro de 2007, a revista Veja publicou uma reportagem especial que tinha como 
título "O Vale da Felicidade". A matéria destacava as cidades do Brasil com melhores índices de 
qualidade de vida e, entre elas, a maioria era do Vale do Caí. 
Não é novidade que o Vale do Caí possui ótimos índices de educação, saúde, economia, 
infraestrutura e segurança – tanto que a reportagem da Veja chegou a declarar que a região é um 
"Brasil de Primeiro Mundo". O baixo índice de ................., desemprego, criminalidade e de 
analfabetismo lembra mesmo os países europeus.  

Na realidade, no Vale do Caí vive-se mais tempo e com tanta saúde e qualidade de vida 
como num país da Europa. A colonização alemã, que prioriza a educação e o trabalho, 
certamente contribuiu para esse grande desenvolvimento. E, nos últimos anos, este progresso 
vem se acentuando. Como é nos municípios menores que vêm aparecendo os melhores índices 
econômicos e sociais, conclui-se que as emancipações também ................. bastante a melhorar 
as estatísticas. Os municípios ganharam mais e melhores escolas, postos de saúde, estradas, 
pavimentação asfáltica, segurança e, principalmente, aumentaram a renda e o atendimento à 
população. 
 

(FONTE: http://www.fatonovo.com.br/ler.php. Texto adaptado para esta prova.) 

 
  
QUESTÃO 01 – As palavras que completam 
correta e respectivamente as lacunas das linhas 
06 e 12 são: 
 
A) pobreza – auxiliaram 
B) pobreza – aussiliaram 
C) pobresa – auciliaram 
D) pobresa – auxiliarão 
E) pobresa – aussiliarão 
 
 
QUESTÃO 02 – Qual é a alternativa que traz 
uma informação INCORRETA sobre o texto? 
 
A) O texto faz referência a uma reportagem da 

revista Veja sobre a região do Vale do Caí. 
B) A reportagem mencionada no texto critica a 

qualidade de vida dos moradores do Vale do 
Caí. 

C) Segundo a reportagem mencionada no texto, 
as cidades do Vale do Caí apresentam pouco 
desemprego. 

D) O texto nos dá a entender que houve 
emancipação de pequenos municípios na 
região do Vale do Caí. 

E) A reportagem mencionada no texto chamou o 
Vale do Caí de “Vale da Felicidade” por causa 
do progresso da região. 

 
 
 
 
 

QUESTÃO 03 – Das alternativas abaixo, a única 
que apresenta palavras com as sílabas 
corretamente separadas é: 
 
A) re – por – ta – gem   

ma – té – ri – a  
 

B) se – gu – ran – ça   
des – em – pre – go 
 

C) eco – nô – mi – cos   
rea – li – da – de 
 

D) saú – de    
pro – gre – sso 
 

E) mu – ni – cí – pio  
de – sen – vol –vi–men– to 

 
 
QUESTÃO 04 – São acentuadas em razão das 
mesmas regras que países (linha 07) e 
estatísticas (linha 13), respectivamente, as 
palavras:  
 
A) Caí – índices. 
B) arbóreas – município. 
C) país – saúde. 
D) matéria – turísticas. 
E) asfálticas – câmera. 
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QUESTÃO 05 – A colonização alemã, que 
prioriza a educação e o trabalho, certamente 
contribuiu para esse grande 
desenvolvimento. (linhas 09 e 10) 
          
Se a expressão sublinhada for substituída por 
Os colonos alemães, como ficará a frase 
anterior, com as alterações necessárias, mas 
sem mudança dos tempos verbais? 
 
A) Os colonos alemães, que priorizam a 

educação e o trabalho, certamente contribuiu 
para esse grande desenvolvimento. 

B) Os colonos alemães, que priorizaram a 
educação e o trabalho, certamente 
contribuem para esse grande 
desenvolvimento. 

C) Os colonos alemães, que priorizavam a 
educação e o trabalho, certamente 
contribuíam para esse grande 
desenvolvimento. 

D) Os colonos alemães, que priorizam a 
educação e o trabalho, certamente 
contribuíram para esse grande 
desenvolvimento. 

E) Os colonos alemães, que prioriza a educação 
e o trabalho, certamente contribuirão para 
esse grande desenvolvimento. 

 
 
 

QUESTÃO 06 – Os municípios ganharam 
mais e melhores escolas, postos de saúde, 
estradas (...) (linha 13) 
       
No trecho anterior, o verbo ganharam poderia 
ser substituído por qualquer das alternativas a 
seguir, sem prejudicar o sentido que tem no 
texto, MENOS por 
 
A) receberam. 
B) adquiriram. 
C) conseguiram. 
D) obtiveram. 
E) extorquiram. 
 
 
QUESTÃO 07 – Qual das palavras a seguir, 
retiradas do texto, apresenta igual número de 
letras e fonemas? 
 
A) chegou. 
B) baixo. 
C) progresso. 
D) ganharam. 
E) tinham. 
 
 
 
 
 
 

___________________________________________________________________________________ 
 

Instrução: As questões de números 08 a 15 referem-se ao texto abaixo. 
 

Pórticos e placas anunciam o Vale da Felicidade 
 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
 

Um total de 39 placas e pórticos estão sendo instalados em diversas rodovias e ruas do Vale 
do Caí, para anunciarem a chegada ao "Vale da Felicidade". Nos pórticos, com estruturas 
metálicas e placas aéreas, que já estão colocados em alguns pontos – como na RS-287 
(Montenegro), RS-240 (Portão) e em outros locais – está escrito: "O Vale da Felicidade – Sejam 
Bem-Vindos".  

O objetivo é incrementar o turismo na região, destacando-a justamente como o Vale da 
Felicidade, pelos seus ótimos índices de qualidade de vida, comparados aos países de Primeiro 
Mundo. Até os nomes de muitas cidades, como Feliz, Bom Princípio, Harmonia e Alto Feliz 
lembram a alegria e a beleza da região. O presidente da Associação dos municípios do Vale do 
Caí afirma que mais ações voltadas ao turismo e à integração regional estão programadas; um 
dos exemplos é o sistema de videomonitoramento através de câmeras de segurança, que deverá 
ser implantado em breve. "Estamos iniciando", diz ele, lembrando a necessidade de mais 
investimentos em rotas turísticas, gastronomia, acessos, infraestrutura e hotelaria. E cita que a 
região também já está de olho na Copa do Mundo de 2014, que terá uma de suas sedes em Porto 
Alegre e irá atrair milhares de turistas para o Estado, os quais poderão conhecer também as 
belezas do Vale do Caí. "Não queremos que nossa região seja apenas um corredor de passagem 
para os turistas que irão se dirigir para a região serrana", diz ele. 

 
(FONTE: http://www.fatonovo.com.br/ler.php. Texto adaptado para esta prova) 
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QUESTÃO 08 – Segundo o texto, só NÃO 
podemos afirmar que 
 
A) Montenegro e Portão são municípios que 

fazem parte do Vale do Caí. 
B) o Vale da Felicidade chama-se assim por 

causa dos nomes das cidades da região. 
C) o Vale do Caí fica no caminho de quem vai 

para a região serrana. 
D) as placas anunciando o Vale da Felicidade 

devem servir para atrair turistas. 
E) muitos turistas deverão vir ao Estado  para a 

Copa do Mundo de 2014. 
 
 
QUESTÃO 09 – Pronuncia-se a palavra sedes 
(linha 14) como “sédes”, ou seja, com a vogal 
aberta mesmo não havendo acento gráfico; da 
mesma forma, o plural de poço é pronunciado 
“póços”.  Em que outra palavra acontece o 
mesmo com a vogal sublinhada? 
 
A) moços. 
B) nervo. 
C) coleta. 
D) crosta. 
E) alcova. 
 

 

QUESTÃO 10 – Pela leitura do texto, podemos 
entender  que  o  sentido  de  incrementar  
(linha 06) é o mesmo que 
 
A) reduzir. 
B) diminuir. 
C) acalmar. 
D) aumentar. 
E) manter. 
 
 
QUESTÃO 11 – (...) os quais poderão 
conhecer também as belezas do Vale do Caí. 
(linhas 15 e 16) 
 
Todas as alternativas a seguir podem substituir o 
verbo sublinhado no trecho anterior, mantendo o 
sentido próximo ao original e  sem  necessidade 
de outras alterações no texto, EXCETO: 
 
A) chegar. 
B) visitar. 
C) apreciar. 
D) ver. 
E) aproveitar. 
 

QUESTÃO 12 – Das seguintes palavras, 
retiradas do texto, a única que é acentuada por 
causa de uma regra diferente das demais é 
 
A) metálicas. 
B) países. 
C) ótimos. 
D) índices. 
E) turísticas. 
 
 
QUESTÃO 13 – Em qual das seguintes 
alternativas, com palavras retiradas do texto, as 
sílabas tônicas NÃO estão sublinhadas 
corretamente? 
 
A) rodovias – região. 
B) rotas – gastronomia.  
C) segurança – hotelaria. 
D) qualidadade – investimento. 
E) sistema – serrana. 
 
 
QUESTÃO 14 – Em qual das seguintes 
alternativas a primeira palavra, retirada do texto, 
está acompanhada de um sinônimo correto?  
 
A) ótimos – péssimos. 
B) beleza – feiúra. 
C) atrair – seduzir. 
D) alegria – tristeza. 
E) lembram – esquecem. 
 
 
QUESTÃO 15 – O primeiro parágrafo do texto foi 
reescrito, a seguir, com uma organização 
diferente, e os sinais de pontuação não foram 
colocados. Qual é a alternativa INCORRETA 
sobre a pontuação deste novo parágrafo? 
 
01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 

       Em diversas rodovias e ruas do Vale do 
Caí estão sendo instalados 39 pórticos e 
placas com estruturas metálicas para 
anunciarem a chegada ao "Vale da 
Felicidade" Em alguns pontos  como na RS 
287 (Montenegro) e em outros locais as 
placas e os pórticos já estão colocados com 
os seguintes dizeres "O Vale da Felicidade 
– Sejam Bem-Vindos".                                

 
A) Na linha 02, após Caí, deve haver vírgula. 
B) Na linha 05, após “Vale da Felicidade” é 

obrigatório o ponto final. 
C) Na linha 05, deve haver vírgula após pontos 

e após locais (linha 06). 
D) Na linha 07, deve haver vírgula após 

pórticos. 
E) Na linha 08, deve haver dois-pontos após 

dizeres. 
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MATEMÁTICA 
 
QUESTÃO 16 – Em um hospital de uma 
determinada cidade, foram distribuídos 150 
frascos de um determinado medicamento. 
Sabendo que cada frasco contém 120 mililitros 
do medicamento, essa quantidade em litros 
corresponde a 
 
A) 15. 
B) 16. 
C) 17. 
D) 18. 
E) 19. 
 

 
QUESTÃO 17 – O número de automóveis de 
uma determinada cidade corresponde a 4.104 
veículos. Sabendo que esse número 
corresponde a 57% do total de veículos 
automotores, a quantidade total da frota dessa 
cidade equivale a 
 
A) 7.100. 
B) 7.200. 
C) 7.300. 
D) 7.400. 
E) 7.500. 
 
 
QUESTÃO 18 – No posto de saúde municipal, 
os agentes comunitários atenderam 2.750 
pessoas, orientando sobre a prevenção do 
diabetes na terceira idade. Sabendo que, das 
pessoas atendidas, 935 são idosos e as demais 
são adultos acima de 40 anos, a taxa percentual 
de idosos corresponde a 

 
A) 32%. 
B) 33%. 
C) 34%. 
D) 35%. 
E) 36%. 
 
 
QUESTÃO 19 – Ao subtrairmos 56 de um 
determinado número, vamos obter a soma da 
quarta parte com a sexta parte desse mesmo 
número. Sabendo que esse número representa a 
quantidade de famílias recadastradas por um 
agente comunitário em uma determinada 
semana de trabalho, o número de famílias 
atendidas corresponde a 
 
A) 95. 
B) 96. 
C) 97. 
D) 98. 
E) 99. 
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QUESTÃO 20 – A vitamina B12 é necessária 
para a prevenção da anemia, auxiliando na 
formação e longevidade da célula, é encontrada 
em fontes naturais e também em complexos 
vitamínicos. Supondo que uma pessoa ingere 
três cápsulas ao dia, sendo que cada cápsula 
contém 300mg de complexo de vitamina B12, 
depois de 15 dias, terá ingerido a quantia, em 
gramas, equivalente a 
 
A) 13,5. 
B) 14,5. 
C) 15,5. 
D) 16,5. 
E) 17,5. 
  
 
QUESTÃO 21 – Para realizar a limpeza diária de 
cinco salas, em um centro comunitário, foram 
contratadas seis auxiliares de serviços gerais, 
com o mesmo ritmo e capacidade de trabalho. 
Supondo que o tempo previsto para a conclusão 
do trabalho corresponde a 2 horas e 20 minutos 
e que, em um determinado dia, duas dessas 
auxiliares não compareceram ao trabalho, o 
tempo necessário para as demais auxiliares 
concluir a limpeza das salas é igual a 
 
A) 2 horas e 40 minutos. 
B) 2 horas e 50 minutos. 
C) 2 horas e 30 minutos. 
D) 3 horas e 20 minutos. 
E) 3 horas e 30 minutos. 
 
 
QUESTÃO 22 – No censo de 2010 foi 
constatado, em uma determinada cidade, que a 
razão entre o número de caminhonetes e de 
micro-ônibus era de 5 para 2. Sabendo que 
nesta cidade há um total de 450 caminhonetes, 
pode-se afirmar que o número total de micro-
ônibus e caminhonetes corresponde a 
 
A) 180. 
B) 340. 
C) 450. 
D) 570. 
E) 630. 
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QUESTÃO 23 – Segundo uma pesquisa 
realizada em uma determinada cidade, o número 
de hospitais municipais e privados corresponde à 
soma das raízes da equação x2 – 6x + 8 = 0. 
Supondo que a menor raiz da equação expressa 
o número de hospitais municipais desta mesma 
cidade, a quantidade de hospitais privados é 
igual a 
 

A) 2. 
B) 4.  
C) 6. 
D) 8. 
E) 10. 
 

 

QUESTÃO 24 – Cinco operários revestiram com 
cerâmica o piso de um depósito retangular de 
270m2 de área e 66 metros de perímetro. Nessas 
condições, o comprimento e a largura desse 
mesmo depósito correspondem, 
respectivamente, a 
 

A) 12m e 21m. 
B) 13m e 20m. 
C) 14m e 19m. 
D) 15m e 18m. 
E) 16m e 17m. 
 

 

QUESTÃO 25 – Atualmente muitos veículos têm 
a capacidade de ser reabastecidos e funcionar 
com mais de um tipo de combustível, são 
conhecidos como veículos com o motor flex. 
Supondo que um motorista abasteceu seu 
automóvel com 36 litros de gasolina a R$ 2,70 
por litro e 18 litros de etanol a R$ 2,40 por litro, o 
preço aproximado, do litro, da mistura abastecida 
é igual a 
 

A) R$ 2,50. 
B) R$ 2,55. 
C) R$ 2,60. 
D) R$ 2,65. 
E) R$ 2,70. 
 
 

QUESTÃO 26 – Em um Centro de Saúde, 84 
agentes comunitários promoveram uma 
campanha de imunização de rotina às crianças e 
gestantes, criando alternativas de facilitação ao 
acesso. Supondo que no Centro de Saúde 
trabalham 240 funcionários, a porcentagem 
equivalente aos agentes comunitários em 
relação ao total de funcionários corresponde a 
 

A) 35%. 
B) 40%. 
C) 45%. 
D) 50%. 
E) 55%. 
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QUESTÃO 27 – Oito operários, com a mesma 
capacidade de trabalho, levam três dias para 
executar o calçamento e colocação de meio-fio 
em uma determinada rua de uma cidade. 
Supondo que fossem seis operários, para 
executar a mesma obra, com a mesma 
capacidade de trabalho, o tempo necessário, em 
dias corresponde a 
 

A) 2. 
B) 3. 
C) 4. 
D) 5. 
E) 6. 
 

 
QUESTÃO 28 – Diariamente, uma pessoa vai 
para o trabalho de ônibus e volta caminhando. 
Sabendo que essa pessoa gasta 40 minutos de 
ônibus para ir ao trabalho e 1 hora e 35 minutos 
para voltar caminhando, o tempo gasto para ir e 
voltar ao trabalho em uma semana de cinco dias 
de trabalho corresponde a 
 

A) 10 horas e 15 minutos. 
B) 10 horas e 30 minutos. 
C) 10 horas e 45 minutos. 
D) 11 horas e 15 minutos. 
E) 11 horas e 30 minutos. 
 

 
QUESTÃO 29 – Um pedreiro comprou materiais 
de construção para executar uma obra na sua 
residência, tendo o gasto total de R$ 1.350,00. 
Supondo que o pagamento da compra foi 
realizado da seguinte forma: 20% de entrada e o 
saldo restante em seis prestações iguais sem 
juros; o valor de cada prestação é igual a 

 
A) R$ 180,00. 
B) R$ 270,00. 
C) R$ 360,00. 
D) R$ 450,00. 
E) R$ 540,00. 
 
 

QUESTÃO 30 – Um auxiliar de serviços gerais 

precisa diluir 
4

1
 de litro de um determinado 

produto de limpeza, em um balde de água. 
Nessas condições, a quantidade desse 
determinado produto de limpeza, em mililitros, 
corresponde a 
 

A) 125 mL. 
B) 150 mL. 
C) 200 mL. 
D) 250 mL. 
E) 300 mL. 
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LEGISLAÇÃO 
 
QUESTÃO 31 – De acordo com a Lei Orgânica 
de Feliz, é vedada a doação, venda ou 
concessão de uso de qualquer fração dos 
parques, praças, jardins e lagos públicos, 
EXCETO se for aprovada por 
 
A) 1/3 dos membros da Câmara de Vereadores. 
B) 2/3 dos membros da Câmara de Vereadores. 
C) 1/5 dos membros da Câmara de Vereadores. 
D) maioria simples dos membros da Câmara de 

Vereadores. 
E) todos os membros da Câmara de Vereadores. 
 
 
QUESTÃO 32 – A investidura em cargo ou 
emprego depende de aprovação em concurso 
público de provas ou de provas e título, de 
acordo com a complexidade do cargo ou 
emprego, na forma prevista em Lei, ressalvadas 
as nomeações para cargo em comissão 
declarado em lei de livre nomeação e 
exoneração. Segundo a Lei Orgânica de Feliz, o 
prazo de validade do concurso público será de 
_______________, prorrogáveis uma vez, por 
igual período.  
 
Marque a alternativa que preenche corretamente 
a lacuna acima: 
 
A) seis meses 
B) nove meses 
C) dois anos 
D) três anos 
E) quatro anos 
 
 
QUESTÃO 33 – O servidor municipal de Feliz 
nomeado em virtude de concurso público será 
considerado estável após __________ de efetivo 
exercício. 
 
A lacuna acima fica corretamente preenchida 
por: 
 
A) um ano 
B) dois anos 
C) três anos 
D) quatro anos 
E) cinco anos 
 
 
 
 
 
 

QUESTÃO 34 – O art. 7º do Estatuto dos 
Servidores Públicos do Município de Feliz prevê 
que o ocupante de cargo público deverá ter 
idade mínima de ______________ e estar 
regularizado com as obrigações militares e 
eleitorais, bem como gozar de boa saúde física, 
através da realização do competente exame 
médico e de avaliação psicológica. 
 
A alternativa que preenche corretamente a 
lacuna do trecho acima é: 
 
A) 16 anos 
B) 17 anos 
C) 18 anos 
D) 19 anos 
E) 21 anos 
 
 
QUESTÃO 35 – Marque a alternativa correta no 
que se refere ao direito à licença dos servidores 
públicos do Município de Feliz. 
 
A) À servidora adotante será concedida licença, 

com remuneração parcial, a partir da 
concessão do termo de guarda judicial ou 
adoção, proporcional à idade do adotado. 

B) A licença-paternidade será de sete dias, a 
contar da data do nascimento ou adoção do 
filho, sem prejuízo da remuneração. 

C) Será concedida ao servidor licença para 
tratamento de saúde, a pedido ou de ofício, 
com base em exame médico ou por acidente 
de trabalho, sem prejuízo da remuneração a 
que faz jus. 

D) Ao servidor efetivo que comprovar a inscrição 
para prestar exames vestibulares, terá 
assegurado a licença para a realização das 
provas, se estas ocorrerem em horário de 
expediente, devendo compensar o horário 
posteriormente. 

E) É assegurado ao servidor o direito à licença 
para o desempenho de mandato em 
confederação, federação ou sindicato 
representativo da categoria, sem prejuízo da 
remuneração. 
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QUESTÃO 36 – Segundo a Lei nº 1.934/06, a 
vacância do cargo NÃO ocorrerá por 
 
A) exoneração. 
B) readaptação. 
C) licença. 
D) aposentadoria. 
E) falecimento. 
 
 
QUESTÃO 37 – O servidor público do Município 
de Feliz poderá ausentar-se do serviço, sem 
prejuízo de sua remuneração por 
 
A) um a três dias, por ano, para viagens de 

estudo. 
B) um dia, por ano, para doação de sangue. 
C) dois dias para alistar-se como eleitor. 
D) um dia para alistar-se no exército. 
E) três dias úteis por motivo de casamento civil, 

falecimento de cônjuge, companheiro(a), 
mãe, pai, padrasto ou madrasta, filhos e 
irmãos. 

 
 
QUESTÃO 38 – O servidor público do Município 
de Feliz deverá entrar no exercício do seu cargo, 
emprego ou função em prazo máximo de 
_______________ contados da posse, do 
contrário será tornado sem efeito o ato de 
nomeação. 
 
A alternativa que preenche corretamente a 
lacuna do trecho acima é: 
 
A) 5 dias 
B) 7 dias 
C) 15 dias 
D) 30 dias 
E) 60 dias 
 
 
QUESTÃO 39 – O que significa a sigla ANVISA? 
 
A) Agência Nacional de Vigilância à Saúde. 
B) Agência Nacional de Vigilância Sanitária. 
C) Agente Nacional de Vigilância à Saúde. 
D) Agência Nacional Vinculada à Saúde. 
E) Agente Nacional Vinculado à Saúde. 
 
 
 
 
 
 
 

QUESTÃO 40 – O servidor, após doze meses 
ininterruptos de relação laboral com o Município, 
terá direito a férias de ______________ corridos, 
quando houver faltado ao serviço até 
______________. 
 
A alternativa que preenche correta e 
respectivamente as lacunas do trecho acima é: 
 
A) 30 dias – 5 dias 
B) 24 dias – 5 dias 
C) 25 dias – 11 dias 
D) 20 dias – 3 dias 
E) 30 dias – 10 dias 
 
 
 
 








